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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               
     ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ               
     ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΑΡΙΘΜ.ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 11η

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ  ΔΣ
ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΑΥΤΟΥ

Σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 67 & 67Α  του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και 
ισχύουν και της αριθμ. πρωτ. 326/8-1-2025 σχετικής πρόσκλησης, σας γνωστοποιούμε τις ερωτήσεις που 
κατατέθηκαν εγκαίρως και εντάχθηκαν στην ημερησία διάταξη της 2ης Ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας 
της Δημοτικής Αρχής για το Β’ δίμηνο έτους 2025, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου “ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΡΕΠΑΣ”, την Πέμπτη 15 Μαΐου 2025 και ώρα 20:30:

-----
1. Ποιος είναι ο προγραμματισμός για την αντιπυρική περίοδο στον Δήμο μας και ποιος ο 
προγραμματισμός των Υπηρεσιών Πρασίνου, Τεχνικών Συνεργείων και Καθαριότητας για την τρέχουσα 
περίοδο (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Χρήστο Αρβανίτη)
2. Ενημέρωση για τον θέμα της ΑΛΕΑ. (ερώτημα από την Δ.Σ. κα. Παναγιώτα Μερκουράκη-Νικολούδη)
3. Σε ποιο στάδιο είναι η εξέλιξη :
α. των ενταγμένων έργων 5ος Βρεφονηπιακός Σταθμός στο Πατινάζ, ΣΙΝΕ «ΤΙΤΑΝ», 1ο Γυμνάσιο, γήπεδο  
«Σ.ΜΑΥΡΟΘΑΛΑΣΣΙΤΗΣ», Άλσος Αιγάλεω, κτήμα Μερκάτη, «Γ.ΡΙΤΣΟΣ», αναζωογόνηση ιστορικού 
κέντρου,  αναπλάσεις χώρων & πλατειών, ΔΑΚ, χώροι Σουλίου & Εδέσσης, πυροπροστασία σχολείων 
κ.λ.π.;
β. της αποκατάστασης των σεισμόπληκτων (7ο – 15ο Δημοτικό, 11ο Δημοτικό, 11ο Νηπιαγωγείο);
γ. του προγραμματισμού των εργασιών συντήρησης των σχολείων και των αθλητικών χώρων; (ερώτημα 
από τον Δ.Σ. κ. Δημήτρη Μπίρμπα)
4. Σε ποιο στάδιο είναι στο Άλσος:
α. Η διαδικασία ενοικίασης του Αναψυκτήριου Αλέα;
β. Η εργολαβία και οι εργασίες καθαρισμού του , καθώς και η υλοποίησή του σχεδιασμού συντήρησης 
και βελτίωσης των υποδομών του για λόγους πυρασφάλειας;
γ. Ο σχεδιασμός φύλαξής του μετά και τα τελευταία γεγονότα; (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Στέλιο 
Βασιλειάδη)
5. Ποιος είναι ο προγραμματισμός σας για τον καθαρισμό και προστασία δημοσίων (σχολεία, ΕΠΑΛ, 
κατασκήνωση Ραφήνας, Λοιμωδών κλπ) και ιδιωτικών οικοπέδων για λόγους πυροπροστασίας , όπως ο 
Νόμος επιτάσσει (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Νίκο Νικητάκη)
6. Θα συμπεριλάβει τελικά , όπως επανειλημμένα έχουμε προτείνει, η μελέτη σημειακών εφαρμογών 
και σημειακών αλλαγών στο τοπικό ρυμοτομικό και το σχέδιο πόλης, τους ψευτοπεζοδρόμους του 
κέντρου και την εφαρμογή των προβλέψεων της κυκλοφοριακής μελέτης (σχολεία, δημοτικοί χώροι). 
(Ερώτηση του Δημοτικού Συμβούλου Σπύρου Ευαγγελάτου)
7. Με δεδομένες τις μεγάλες ελλείψεις και κενά στη στελέχωση των υπηρεσιών του Δήμου, ενδεικτικά 
οδοκαθαρισμός, τεχνικά συνεργεία και Υπηρεσία Πρασίνου που μεγάλο κομμάτι του έργου της έχει 
δοθεί σε εργολάβο - ιδιώτη, σε ποιες ενέργειες θα προβεί η Διοίκηση για την πλήρη στελέχωση όλων 
των υπηρεσιών άμεσα;; (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Νίκο Καραγιάννη)
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8. Για τα σχολεία:
α. Σε τι φάση είμαστε με τον αντισεισμικό έλεγχο των σχολικών κτιρίων;
β. Ποιος είναι ο προγραμματισμός των επόμενων μηνών για τη συντήρηση των σχολικών κτιρίων ώστε 
αυτά να είναι έτοιμα και ασφαλή για τη νέα σχολική χρονιά;
γ. Σε ποια φάση βρίσκονται οι εργασίες για τα σεισμόπληκτα σχολεία;
δ. Υπάρχουν καταγγελίες για βασικές ελλείψεις στην υλικοτεχνική υποδομή σχολείων, π.χ. φωτοτυπικά 
μηχανήματα, κλιματιστικά κλπ. Υπάρχει καταγραφή των ελλείψεων, ποιες ενέργειες θα κάνει η Διοίκηση 
για να καλυφθούν; 
ε. Σε ποιες ενέργειες θα προβεί η Διοίκηση ώστε άμεσα και από τη νέα σχολική χρονιά να καλυφθούν 
οι ανάγκες σε σχολικές καθαρίστριες, που με βάση την ισχύουσα κατάσταση υπάρχουν τραγικές 
ελλείψεις; (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Νίκο Ιωάννου)

9. Tι μέτρα έχει πάρει η Διοίκηση για την πολιτική προστασία και συγκεκριμένα: πυρασφάλεια στο 
Μπαρουτάδικο, αντίστοιχα στην περιοχή του Ελαιώνα, καθαρισμός οικοπέδων ιδιοκτησίας του Δήμου, 
μέτρα αντιπλημμυρικής θωράκισης; (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Πέτρο Παπανικολάου)
10. Αγαπητοί κκ. τα αναφαίρετα δικαιώματα των πολιτών του Αιγάλεω για ελεύθερη πρόσβαση σε 
δημόσιους χώρους, πεζοδρόμια, πλατείες, αθλητικούς χώρους, δικαιώματα που απορρέουν από την 
Ευρωπαϊκή χάρτα δικαιωμάτων των πεζών, των ατόμων Αμεα, των ηλικιωμένων, των ανθρώπων με 
αναπηρία, των μικρών παιδιών, συνεχίζουν να καταπατούνται από κάθε είδους παράνομο καταληψία – 
καταπατητή.
Από την άλλη συνεχίζεται η υποβάθμιση - απομείωση του αστικού πράσινου αφού συνεχίζετε η κοπή 
δένδρων και φυτών χωρίς να προγραμματίζετε η άμεση αποκατάσταση τους.
Ερωτάται η Διοίκηση, τι μέτρα προτίθεται να πάρει και για τα δύο;  (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Κώστα 
Σάμιο)

                

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
Κοινοποίηση: Πίνακας Αποδεκτών                    ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
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